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-

Constam das fo Ibas recebi.
das hontem, do sul:

Berlim, 26 de Abril, ás 9
il2 h. da manhã.-O principede Bismark, cbanceller do im
perio, está em conferencia com
o plen ipotenciario fl'ancez M r.

Herbette.

d R bli N"O'fICIARIO docente, (1:::; 6 h[)IW� da tar- Esse fuct«, além de pôrviolado o territorio :1 epu 1- "

ca do Uruguay. de, uma sessão c.irnrnemo- na mais positiva evidencia
Rio, 26, 8 112 da noite, -:A O paquete Rio Pardo, rutiva , ficando o e-tabele- a indisciplina e () destes-As pubÚcaçõ�s inedicto�iaes,�e- falia do throno, que será lida chegado honte.n, adiantou cimento aberto até aN 9 ho- peito á nossa Constituição,clarações. editaes,�nnuncIOs,etcd·' pelo Sr. barão de Mamoré por folhas do RuI até 29 de A- ras ela noite, para SOl' visi- que garante a inviolabiliserão recebidos ate as 4- horas, a

tarde. Noticias importantes ate as occasião da abertura das cama- bril. tado. dade do domicilio elo cida-7 horas. ras a 3 de Maio, proximo viu- --A camara municipal dão, revela tambem o ne-- srzoo_ .....=-==---'-, douro, tocará na questão do
da cidade do Rio Grande re- PASSAGEIROS nhurn escrupul» de quemelemento servil.

N t R' P docebeu, em resposta ao que o paque e lO ar, deveria saber cumprir asAs apólices da divida publica '1
. . .

t d que esteve honrem em nOH- bri
�

..
( irizir a ao camans ,a e se' sU"S ° ngaçoes tanto CIVISestão baixando de cotação. lu

" lt ,

mana de S. M. o Imperador, so porto, seguiam de pas- como militares,Rio, 27 (retardado por troo
I sagem para a capital dovoada).--S. M. o Imperador o O seguinte te egrnmma: Admittimos que um ho-

Sr, D. Pedro II, cujo estado de «Rio, 28 (ás 11 h. e 55 da Imperio: mem ignorante, de idéassaude é bastante melindroso, noite)-Sr. Marcelino Roza, Conselheiros Silveira Mar-
aca nhadas e sem o convi

paSSO!1 entretanto a noute de presidente da camura mu- tins e Visconde de Pelotas, vil) social deixe-se dominarante-houtem mais calmo e tran- nicipal. -S. M. o Impera- senadores rio-grandenses. e vencer pela tentação equillo. cId!' soffre de uma entoxica- Oonselheiro Fruncisoo A. pel..s desejos que lhe aO augusto mouarcha brazilei-
ção paludosa, mas acha-se Maciel, dr... Francisoo da

ctuam no espírito; mas hãoro, tendo achado-se mais forte, ;J' � Silva Tavares e Joaquimern boas conrnçoes para o podemos perdoar que umemprehendeu viagem de Azuas
'"

1 t t h I
. Pedro Soares, deputados á h b ,.1 d tClaras, onde se achava cnnvales- seu eornp e o res a 8 ecr-

ornem em enuca ti, en-
cendo a conselho de seus medi- mente. Recolheu-se hontem Assernbléa geral pelos 3°, do ao seu dispôr alguma il-it I h do l s f 1 � A CI" 40 e 60 circules da proviu- 1 t

�

t
. ;J

cos, para esta cap: a , C egan o a azenc a "as guas aras
us raçao e o raquejo ao-á i hora da. tarde de hontern a com feliz viagem) e foi vis- cia do Ri() Grande.
quirido no greuiio da bôáS. Christovã».

I to hoje pelo conselhei ro Conselheiro Bento Lis- sociedade, abalance-se' aBahia, 27 (retardado por tro- 'I'orres Homem, cujo pare- boa,'ex- presidente da dita executar CeI.tOR actos dieta-COMPANHIA NAC. DE NAV. A VAPOR voada)-Acaba de íallecer, n'es-
cer é animado!'. S. M. provincia. dOR pela animalidade eOs paquetes sahern do) Rio de Janeiro ta cidade, o importante capita- d Conselheiro Barão de Sa- I

.

til'
.nos dias 1, 5, 11,17 e 24. lista e industrialista Sr. conde agra ece a essa camara e a

nunca pe a 10 e igenoia.Chegam ao Desterro, dessa procedeu-
'CI-peS O interesse boia, director da Faculdade O f et d q e s oco

cianosdias3.9,16,1ge28. de Marinhov a quem esta pro- seus muni , ),

a o e u 110S0 n-'Chegam ao Desterro, procedentes do
vincia deve assignalados e valio- que mostram pelo seu res- ele Medicina ela côrte.

parnos vem provar, como J'á
sul, nos dias 3, '11,17,20 e 28.

'11 1J' rAs viagens de 1 e 17 são até Porto-Ale- sissimos serviços. tabelecimento. __ Visconde enente COl'one :>aqulIll tantos outros () têm prova-,
gre com escala por Santos, Desterro, Rio
oJrandee Pelotas.

Pariz, 27, ás 7 1[2 horas da de Paranaquá,» Antonio Vasques, ex-inspe- do, que ha orgamsações que
A de 5 até Montevidéo, com escala por

Santos, Paranaguá, Antonina, S, Francis- ute (retardado por' trovoada) N d' 25 de'xou a ctor da thesouraJ'ia de fa- ;J •

I d
dUO cI - o la. , 1

\lelxam-Re evar na on a
co, Desterro. Rio Grande e Pelotas, con u-

G d
zindonavoltapassageirosemaJasdeMat, -O principe de Bismarck, t\rlministl'açà() da pl'ovincia zen.da do. Ri.!)- ran e, que do desregramento sem que
to-Grosso.

d h II dI'
I

A de 11 é da linha intermedidrIa até gran e c ance er o mperlO, do Rio.Grande (_l sr. COllse- Val .ser,vlr IgU,( cargo na
I tenham a precisa coragem

Montevidêo, conduzindo malas e passagei- d' M Herbette embaixa
P

!'os para Matto-Grosso. pe 10 a I r, ,
-

lheil'o Bento Lisboa, TH1S- prOVInCla de ernambuco.lpal'a reagir.
A de 24 é tambem até Montevidéo com dor francez j an to ao go vernoeseala pl)r Santos, Paranaguá, Antonina,S. ,

s' ndo e"'�'e "Ito enc'll'go a"�' I
1 I'd d

Francisco, Desterro, Rio Grande e PeJotas, allemão, tempo para examlDar a cm.-. (J ,.,

Circo Appareceu na oca I a eNavegação cO!!i>teh"a a questão que se refere á prisão mào:-, do sr. dr, Rodrigo de COMPANHIA ALBANO E FERRA.Z a que acima nos referimosdo commissario da gare de Azambuja Villanova, na Uma recepção condigna com
llln,� escolta sob (! commaD-

o vapor HUMAYTÁ, encarregado deste
p '1serviço, segue pm o norte da pl'ovincia agoy e a VIL) ação, conseque[l� qualidade de 2° vice"pl'esi- o sen merecimento teve a com- do de um cadete, CllJ'O no'-

nos dias 1, 12 e 22, fazendo escala por
.

d' ell to do temtol'io h" Alb [)Porto-Bello, Itajahy, S, Francisco e Join- CHi aqu e ac
'dente. paI) la gymnastlc:l ano [e-

,

.

'. ,

ville; e para o Sul nos dias 7, 18 e 28, f"e nCAZ
"",)'r','" e Fe'r'r'az, �l}te-h()nte[n, me Ignol amos, mas que as

<.I, n.

-Lemos no Correio 1I1el', >I, • LO!"!!!"!������u;,,,,,;;_::.,.·'C:Z'='''C'''_'�: I Rio, 28, às i 1 boras da ma- noute de �ua estréa, no grande I aut'll'ldaaeR podem saber
S M I

' ,.., cantil de Pelo!;;lR, de 28:
C;,j'C() a' Pr,"ça· B,'ll'a-() da L;l2:una. no momento em que () quei-NOTlCIA� TEl[GRArRICA � D��eJr,; li .. f�1 iZ���/t:�O;e; ��: «A ba rCa portugl1eza Lo Numer; de especLadore� que ram.presentado melhoras, não seilsi- pes Duarte" que hontern oã,) �staria longe de L 500 as.

veis, em seu estado de sauue, despachou pam a côrte e sistio ao desempenho de diffi
A' sessão preparatol'ia do se- provincia de PemambllC(), cies exercicios gymnasticos e

nado, realisada hont.em, compa- conduz a Heu bOl'dil 19901 de equilibrios, nos quae:; hOll
receram apenas 1 9 senadores. al'robas de xarque e 280 verarn-se os artistas com a po

rir,ia desejada e esperada peloA camara dos deput�do_s ge- de g()I'dul':ls, pOl' conta de publico, que �ollbe compensar'raes preenc,h�u a commlssao de di versos expul'tadorer; d'es- com applausos repetidos os seusde Constrtl]lçao.
ta pl'aça.

'

esforços _ comprovando-lhes oPariz, 28, ás 8 horas da ma-
E' esse llm d()� Ci\l'l'ega- merito,nhã,-As negociações com a

mentos maís aVl1ltaolis que FonHn exhlbiuos alguns a-AlIemanba, relativamente á pri- cLos comicos, que mantiveram,ão do commissal'io da gaT'e têm sahido du porte) de Pc-
bastante hilaridade.de P:}gny e violaçãl) do terl'ito- lutas.}) O espcclaclllo terminou dei-rio francez continllam ainda,

AlnnVtRSi.�IO xandu moito agradavel impre:,oesperando-se anciosamente o

4 são no publico.Completa hoje 3nnuRdesenlace, qllalquer' que sep,
da melindrosa questãl). de exü;tencia ,() Lyceu de

Heje deve ter logar a segun.Berlim, 28, ás 7 horas da Artes e Officios d'esta ca- da diversão.
manhã. -O Ff_ei,chstag al- pital.
lemão votou a lei do clen) apre- Os serviços que esse po- '1:Jm ab-uso
sentada por Bismarck, grande pula.r eRtabeleeimento tem
chanceller do imperio. pl'esLdo aos filhus do povo,

Rio, 28, (ás 7 b. 35 m. da estãiJ patentes e ninguem os
tarde).-No senado e na cama- desconhece.
ra dos deputados realisou-se ho-

Para celebrar Aeu ann]-J. e a segunda sessão preparato
Vel'Sal'Ío, dá o Lycell hnje
feriado, celebra.ndo o corpo

II!:...-

Não serão restituidos o� auto

graphos, embora não publicados.

CORREIO TERRESTRE
PAnTIDAS E CHEGADAS DAS MALAS

Parte da oap italr

Para Bllrra-Velha-nos JJaS 7 e 22,8 che-

gap�;� �a��'s-a 7, 17 e 27; chega a 6, 16 e

26.
, , � 13 21 c 99'pora Cannas- víetras=a u,. - ,

chega a 6, 14, 22 e 30,
5 30'Para Laguna-a 5, 10, 15, 20, 2 e ,

cheaa a I, li, 11, 16, 21 e 26,
P�ra Theresopohs e Santa lzabel-todas

as terças-feiras.
OBSERVAÇÕES

o correio para Barra-Velha conduz ta�
bem malas para S. Miguel, Cambo riü, TI
jucas e Itapocoroy. O de Lages-para S,Jo
sé Santa Thereza, Angelina, S, Joaquim
d; Costa da Serra, Coritibanos e Campos
Novos. O de Cannas-Vieiras-:-para Santo

Antonio, Lag ôa, Trindade, RIO Vermelho
e Ribeirão. O da Laguna-para S', José. P�
lhoça , Garopaba, Ense�da, Merim, Irnbi
tuba, Azambuja, Tubarao, Araranguá, Ja
guaruna e Imaruhv ,

MOVIMENTO DOS PAQi1UES

Escl'evem-n(ls:
«Na n(lite de sabbado 01·

O commalldante d'essa
escolta, infringindo todas
as disp\)sições legaes, ba
teu em diversas cilsas, 0-

bl'ig11U OH l'espectivos mo

radl)I'eR a friioqueal'em-Ihe a

entmda e invadio-as, pas
sando revista em todos usOs re&llltados dessa, conferen

cia serão ainda hoje conhecidos.
Na entrevista destes notaveis

homens de Estado se tl'atará da
violação do terl'itorio francez.

Rio, 26. -S. M. () Imperador o Sr. D. Pedro lI, que ia
passando perfeil,amente bem, a

ponto de confiarem os seus me
d icos assisten tes que en trasse
brevemente em franca convales
cença, teve hon tem, á noute,
novo acesso de febre, que o a
bateu muito, sendo grave o seu
.estado.

recantos, até debaixo de
Cillnas, allegand\l que [)I'O
CUl'ava um desertor.

na.
'

Ullla senhora viuva, não
tendi) o pl'eciRo tempo para
vestil'-se, visto que já esta
va Rccomlllodada, passou
pelo vexame de Vel' as

saltado o seu qual·to de
dormi I'.

Montevidéo, 26.-0 chefe
politico do departamento do
Cerro, Largo: em, communicação
ao governo, declarou haver sido

timo, das dez para as onze

horas, den-se á Praia de
FÓl'a, e talvez que em ou

tros lugares, um facto iligno
da muis sevel'a correcção,

Duas moças, que j:l se

achavam deitaduR, 8offre
ram vergonha e im;;ultos.

Pedimos a quem compe
te que syndique do facto
para f�pplictlr aos seus au ..

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



Jornai ao uommerm.o

I' r,.jt:

tomar 3S precisas provi- () Deoastation, Warrío'l', quem deve a prosperidade e

dencias a respeito. Bellerophon e outros, é a o progresso de seu ímperio.
Ainda não ha muitos segunda que, com tal nu- O segredo da força, da

dias houve no mesmo logar mero de navios, sulca agues vitalidade da Grã-Bretanha
um baile de pretos onde inglezas. está em os seus soberanos
não se via uma unica preta Quando em 1588 Felipe honrarem a memoria do se

ou parda, mas moças bran- II de Hespanha, a pretex- us súbditos, que morreram

cas, umas solteiras e ou- to de restabelecer o ohris- em defesa (Ia parria.
tras casadas. Eate baile foi tianismo na Inglaterra e Agora mesmo a rainha

presenciado por um pro- vingar a morte de Maria Victoria vai dar uma pro
prietario e dous funcciona- Stuart, resolveu eonquis- va tocante de seu rec-nhe
rios publioos, um do the- tal' aquella ilha, orga nisou cimento e de sua venera

ROurO provincial e outro da urna poderosa frota de 150 ção á memoria do grande
secretaria de policia. vellas. de differentes di- Nelson, passando revista ai

De taes ajuntamentos mensõea, á qual deu o pom- brilhante fruta a bordo da, Efticacia da Tintnra
., de �alsa, Caroba

tão pouco edificantes pódem poso nome de - Invencível gloriosa Vwtory onde aquel- e Manacá na Europa
sahir tumultos prejudiciaes armada, confiando o com- le heree cahio mortahnente o TRATAMENTO DO RHEUMATISMO

ao socego publico e á mo- mando ao duque de Medina ferino quando os valentes' Offerecemos aos nossos com

ralidade social.» Sidonia. marinheiros já entoavam os' mittentes resultados do trata-

Reinava então na Ingla- bymnos da victoria, mento do rbeumatismo, n'aquel-
GRANDE ESQUADRA terra uma rainha, Elisa- -,,---,_

le frio paiz, pela medicina Bra
zileira, após todos os recursos

De um jornal que temos beth, cujo reinado foi tão Obituario
empregados:

á vista, extrahirnos: glorioso como 'o da actual De 16 a 30 de Abril, 1'0-·
Por occasião do jubileu soberana, pois delle data o ram sepultados no ccmite- O conceito do sabio europeu so-

de reinado da rainha Victo- progresso e o poderio ma-r-: bli d'
.

I
bre os productos da Flora

no pu lCO esta capital: Braziieira
ria, que ba de celebrar-se ritimo da Grã-Bretanha. Pariz, 17 de Agosto de

D
.

d' 'l Dia 20. -Clemente An-
a 20 do próximo mez de epois a mvencwe ar- 1883.-Rna de São leronymo

d. t id "I d tonio Gonçalves, branco, 91 E 't
'

M d' dJunho, reunir-se-ha nos ma- ma a er SI o anmqui a a n, .- scnptorio e ieo o

I t t ;J I 78 annos: Lesão organica dr. P. Fontaine. =-Scndo-nos
res territoriaes da Inglater- pe as empes ades e pe o

,

d ferro inglez, Elisabeth, a-
do coração. pedidos os resultados obtidos

ra a maior esqua ra que se com o emprego dos productos
tem visto no mundo, exce- companhada de seus illus- - Mamede, preta, 20 medicinaes da Flora do' Brasil,
pção feita da de Xerxes tres almirantes Drake, mezes: Tuberculose. manipulados pelo Sr. pharma-

Seria de extrema couve- quando resolveu conquistar Hawkins e Forbisher , pus- Dia 21. -Mal'Ía Rita da iceutico Eugenio Marques de
niencia para a manutenção a Grecia, sou tambem revista a sua Natividade Lapagesse, 34 Hollanda, os qua_es �os for�m
da ordem que s. ex, o sr. Aos navios de guerra ao- esquadra, que acabava de annos, branca: Inanição pOI'

dados para expenencias, sa�I�-
dr. cbefe de policia man- tua�s reunir-se.hã? os que cobrir-se de. gl()r�a, frus- estreitamento do esophago. �:���,o�:�:a�d:6�:;t:anst�h��dasse patrulhas para a a cincoenta e mais annos trando os.pr.oJ��tos darnna- Dia 23. - Durvalina, 4 nossa clinica particulár,' como

Paia de Fóra e outros lo- estão fóra do serviço. Entre dos e anri-civilisadores
,.,

de
mezes, branca: Tuberculos no hospital que dirigimos, ha

geres, ,)�obre tudo agora, estes occupa o primeiro lu- um dos tyrannos que tem, mesentericos. vemos obtido assigualadcs re

que aqui se acha uma COUl- gar a celebre náo de tres para desgraça da hurnani-
Dia 26. -Maria ROZá de sul,t��os nas mani,festações. �y�

panhia equestre. pontes, Victo'l'y, capitanéa dade, dirigido os destinos
eSI S phlhtlc3s,secu�darl�se,.t�rclarlas

'Os moradores dos arra- do " d N I b t, _ de grandes imperioso
J 1, parda, 35 annos: sob �s diversas fór�as de SUas

,.,

, gr an e e son, na a a
. Congestão cerebral. manifestações, e, ainda,' na ca-

baldes que fo:em �o� es- lha de Trafalgar. 'I'res seeulos depois uma
., cheria syphiluiea associando-os

peotaculos estão sujeitos a A frota dividir-se-be em outra sobemna, em cujo -GUllh�rUle,. preto, 22
ao vinho de ananaz, ferro e

ser, atacados, sem que en- tres poderosas esquadras, reinado a Grã-Bretanha annos: lndwardlte. quina da mesma procedencia.-
contr:em a menor dereza. ás quaes se aggregará gran- chegou ao apogêo de suas -Otile Krreth, branca, Dr. çp. FontCLine.

Trazemos o occorrido ao de numero de canhoneiras e grandezas, cujos dominios o 60 annos: C(Jngestãt�) cere·

conhecimento das auctori- torpedeiras. sol nunca tem occasv, cele- bral.

dades, que, como é de os- Esta poderosissima frota bra o ju�ileo de seu reina- Dia 27.-Anna Joaquina
peral' do seu civismo e mo- da qual fazem parte mons-I

do honrando com a sua pre- da Sil va, branca, 97 annOS:

I'alidade, não deixa'l'âo de tros como o Oollingwood, sença a marinha deguerra a Lesão OI'ganica do coração.

otores uma severa correc

ção.
Da reproducção de seme

lhantes scenas pódem resul
tal' graves couflictos, que
cumpre evitar quanto an

tes.
O cidadão mais pacifico

e mais respeitadur da lei,
não póde nem deve sujei
tar-se a ver assaltada a sua

propriedade e violado o g1'9-
mio de sua familia: está no

Meteol';ologia
Honlem,2:

Minimo 14,6
Maxirno 20,8

Céo: limpo.

RENDIMENTOS FISCAES

')

THESOURO PROVINCIAL
3& Secção

Rendimento do dia 2 de Maio:
Geral. :...... 1246799
Especial. $

124$799

SECQAO LIVRE

pleno direito de armar-se e

impedir a entrada aos que
tentem prival-o da sua

tranquil lidade.
Não condemnamos as

simples praças d'essa escol

ta; condemnamos o seu

commandante que desce ao

ponto de nivelar-se com OR

seus commandados para
praticar desatinos, que de
vem ser severamente pu
nidos para exemplo aos

que, como elle, encaram o

socego dCI lar como um

brinco á disposição de qual
quer inconsiderado que quei
ra divertir-se.

E:treito sobrehumano

O IIlm. e Rev, padre mestre

capellão do exercito imperial o
Dr. Maximiano das Chagas Car
valho, actualmente servindo na

guarnição da cidade de Jaguarão;

XII

-De Saint-Dénis, se quizeres;
antes de entrar para a casa do
mestre Gobelin, passei lá seis me

zes ao serviço de uma religiosa,
-Que fim levou essa senhora

rel'igiosa ?
-Morreu!
-Perfeitamente! ella fez mui·

to bem de morrer, se estivesse vi
va havia de incommodar-me n'es,
ta occasião.
-Mas, então, de que trata-se?

perguntou Violetta, com um pou
co de impaciencia.

- Saberás amanhã; portanto,
até amanhã; e em traje de devota
de Saint-Médard,

No dia seguinte, Violetta foi
pontual; o mascate começou por
levaI-a até a rua das Cordeliéres.
- Vês aquella grande parede?

disse elle parando de repente, alli
á esquerda, tendo no centro uma

grande porta com uma Virgem
por cima?
-Vejo.
-Pois bem I é alli que está a

tuaama!
-Ah! exclamou Violetta, com

transporte, vou bater áquella por
ta e pedir para vêl-a.

- Arranjei-te, minha querida,
disse Parpaillot. uma outra entra
da: quando estiveres no convento,
deves parecer não conhecer a se

nhora Léa; mas, uma vez no

aprisco, a tua perspicacia e a tua
dedicação hão de iospirar·tej até

se do modo por que foi trazida re modelada por um monge fer.
para aqui. Por mais estranho que voroso do seculo XIII.
pareça o seu rapto, creia que foi Nascida de uma família de alta
realizado tendo-se em vista a sua linhagem, a Sra. Berarda de Mon.
felicidade; os meios, apparente- telary declarou um dia que que
mente culpados, que foi necessa- ria ser freira, e. apenas fez os
rio empregar, estão de antemão seus vintes annos, a moça, que
absolvidos pela santidade do re- tinha chamado a attenção de uma
sultado que esperamos, côrte brilhante, desappareceu vo-

Foi só então que Léa olhou luntariamente da sociedade e da

para a religiosa.e em vista do tra- sua pompa, para ser· em toda a

ge desta ficou sorpreza e receiosa. humildade irmã Estephaoia.
-Comprehendo o seu espanto, Comprehende-se, pois, que com

tornou a irmã em voz untuo- taes opiniões, a irmã Estephania
sa; mas não tarda o momento em não visse no rapto de Léa senão
que ha de cessar, eu o espero,' um acto que augmentaria a glo·
Entretanto, creia que aqui tudo ria religiosa de Remy d'Arcueil,
está combinado, teudo-se em vis- seu primo; e, quanto a dIa, des
ta a sua felicidade na terra e a de que via Léa, o seu pensamen
bemaventurança no cão. Deve- to concentrou-se na conversão
mos ser mais do que duas amigas, dessa encantadora huguenote,des
seremos duas irmãs, e de hoje em viada para!) caminho do erro.

diante, Léa, eR a chamarei por Um pouco tranquilisada pêlo ar

esse doce nome, e quero que do meigo da irmã, a pupilla de Jean
mesmo modo chame-me irmã Es· Gobelin animou-se a tomar por
tephania. sua vez a palavra.

Essa, que assim fallava, tinha -Agradeço,disse ella,o interes-

nas feições alguma cousa de sin- se que lhe inspiro; mas creia que
guIar; pareci'a. que eram vistas fui ,arrebatada do meu lar querido,

No dia immediato ao do sua en- através de um véo: a testeira, como se arranca a tlôr da haste ...

trada no convento, a pupilla do branca como a neve, que occulta- A tlôr arrancada murcha logo e

Feiticeiro-Vermelho recebeu a vi- va-lhe completamente a fronte, morre... N'esta cella asseguro que
sita de uma religiosa, que, sen- confundia-se, por assim dizer,com me hão de ver morrer lentamen

tando-se ao seu lado, disse-lhe em a pallidez embaciada da pelle, e,se te ...

voz meiga: não fosse uma leve sombra violacea -Minha irmã, tornou a supe-
-Minha querida filha, seja bem que moldurava-lhe os olhosazues, riora, não conta com a efficacia

vinda! E' preciso não espantar- dir-se-bia uma estatua de marmo- das nossas oraçõea{�

lá, prudencia ! uma palavra, um

gesto, póde comprometter tudo.
Nicaise tinha andado bem. A

irmã servente tinha annuido a ad
mittir ao serviço do convento a

protegida de um vendedor de me

dalhas, recommendada por um

bedel.
Parpaillot, pois, vio entrar a

sua noiva no sanctuario mysterio
so em que achava-se a senhora
Léa,
Antes de fechar-se a porta do

santo asylo, elle indicou-lhe com

a mão a janellinha do seu quarto
andar.
-Quando tiveres alguma noti·

cia a dar-me, disse-lhe elle, lem·
bra·te,que todos os dias, ao meio
dia, estarei nessa janella; faz um

signal e eu obedecerei. Agora,
Deus te proteja.
Violetta bateu á porta do con·

vento.
Foi Nicaise que abria.

FOLHETIM

-Em um convento,
- Em um convento? repetia

Violetta, muito admirada,
-Não te assustes. Compreben

des bem que nunca será Parpail-
10t quem te aconselhará que tomes
o véo, a não ser aquelle de que te
has de ornar no dia do nosso ca

samento; mas esse dia feliz ainda
não chegou, e emquanto não che
ga, presta-me attenção,
-Estou ouvindo.
-E' preciso que amanhã de

manhã estejas, depois da missa, á
porta de Saint-Médard. Eu esta
rei lá de sentinella e tu me segui
rás,
Está entendido?
-Mas, para que, Meu Deus!

para que?
-Por ora, nada de perguntas.

Fica entendido que chegas do cam
,

/ pa, De onde queres tu chegar r

XIII

(18)

LOUIS BERGER

� fEITICEIR� VERM�LH�

VIOLETTA E PARPAILLOT

O DIRECTOR DE CONSCIENCIA
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com a nobreza DE SE ATTENCÀO I O Machinas de costuraf:ff��n�����:.c:�� :�� gDi�J.:�t�g� ���:�:. d:�:
p ETbDeOo;d�Er�H�!��t:Rg�D1�� offi _ RETRATISTA �:��i�;;��;�;�dauadxelhdoe uOms qfacto com referencia

era en
A.lves Ferreira

de Janeiro, decla-eu preparado: X3, durante sua ausen.,
-

cina de ferreiro na Palhoça, mu- acha-se n'esta cidade exercendo
ra ao publico d'es-

ao �-o conheço pessoalmente o carregado de seus serviços na

nicipio de S. José, nesta pro- a sua profissão, onde espera r_ne- ta cidade que acha-

« a

Sr Araujo Góes, port�nto alludida Repartição, ao seu col-
vincia vende moendas com pie- recer a benevolencia do respelt�- se

á

sua disposição
Ill,mhas palavras não trazem VISOS lega e amigo, Domingos José

tas com cylindros de ferro ou vel publico, garantindo a perfei- á Praça Barão dadmel�isonja. Expressam, a verdad�. Gonçalves JUOIor.
Ó l' dAÇão de seus trabalhos e modicida-

Laguna (loja de
� ffrendo de rheumatísmo, �evI- 2 d M 'o de i887. ! --s mente os cy ln ros. s

i de nos preços, calçado do Sr. João Maria Cardo-d� a transmissão pela lactação e Desterro, e ai

I moendas comprada� nesta offi- I

Preços �xos so). Garante o seu trabalho sobre
tendo ultimamente usado do �e- Att --: cina ofIerecem m�ls vantagem 1 duz!a de retratos slm,ples ... 5$ quaesquer autores.
urativo de Salsa, Caroba e ?- ençao ao comprador do que em outra 1 duzia de retratos abrilhantá-

PRACA BARÃO DA LAGUNA�tis:�r�:�E�ei��i����::� d�X:�ai:s�:ss:!;i��� ��el�;;��� �i:��ue:�ce��s�oasq�:r�CI:�:;�� ·1/�!�:i�·d.�.r�t�;ios.;b;�lh;�: : 'IIN"] ��'. ij�INIUM
to de as dôres rheumattcas. do mez de MaIO, parucrpa aos da Europa. Taes moendas, tem 1 dita de retratos-cartão VI-

1.
.

��n uaes todos os mezes m� per- seus favorecedores, que recebe
li vantagem de darem mais 4:0 ctoria '

"': .15$ ,
se �iam ultimamente. devido ao

encommenrlas respectivas � sua
por cento de calda do que as 1/2. dita, de retratos-cartao

2$500
us� do dito depurativo, passarem

arte só até o dia 10 de MaIO. de madeira, pois estas devem Vlctofla .. ,. ' , 10$$ Garrafa •••o espaço de tempo de seis mezes

d h' I 1 retrato Imperial 6e mais, sem reapparecerem�me'dOe RUA DO SENADO N. 4: ser condemna as o]e pe o �I'o- Cada um mais da mesma cha- VINHO DEque exaro é a verdade; in fi Emílio Schmidt Russo. gresso ..Todas as obras sahld!s pa 2$ LACTO-PHOSPHATO DE CAL
sacerdotis.

8 6 da officina do anuunciante sao 1 retrato Salão , 10�
G f 2$000

Jaguarã?,23de A9,0sto dei 8
� ATTENÇA-O garantidas por mais de 20 an- Cada um mais da mesma cha- ar.ra a •••-Maximzano das vhagas Car

pa· 3$
E ALCATRÃO

valho. nos.

Th d H.' OS g;�p�s' ��g���i��' p�� ��: LICOR D(Está reconhecida a firma).. H. W. Fison, retirando-se eo oro .

aem'tng_ �a uma pessoa 2�
Vidro •••• 1$000

d
Crianças augrnentam o preço. 2$Ra�r�o;i��rng�alo��e:ít:a. CI$.�a�: desta Capital, d�c\ara que as

N E G O C I O Os outros tamanhos maiores só NA PHARIUCIA m OROGARIA DEmacia e Drogaria, rua do Princí- pessoas que se ]U garem seus
á vista podem ser tratados. RAULINO HORN & OLIVEIRAcredores apresentem suas con- No mercado vende-se o nego- Tira vistas ou grupos fóra de

15RdP' ípe 15
pe n. 15.

tas dentro do praso de trinta cio ns. i e � bem afregnezado, casa por modicos preços. ua O nnCldias, a contar da pres,enle data, com. mais sobra: do _q�ue f��a; Termina sel;;:trabalhos n'esta B O N S M O V E IS
findo o qual, não sera respon- porem, como nao poue tr� a-

'cidade no dia 30 de ..Junhosavel por qualquer reclamação. lhar, dispõe deste negocIO o
Desterro, 20 de Abril de proprietario

, .,i887.-H. W. F'ieo n , Erozendo F[.gue?-T'o

Escola de Aprendizes
Marinheiros

De ordem do 111m. Sr. I o Te
nente -:ommandante interino da
Escola de Aprendizes Marinhei
ros e autorizado por S.Ex. o Sr.
'Dr. Presidente da Provincia,

.

do DOJ'as de ensinoconforme determina o aviso
Aula Primaria:-Das 9 aoMinisterio da Marinha de 16 d� meio dia:-Das 2 ás 4: da tarMarço do corrente aano, con

vido os Srs. negociantes, que de
Aula secundariaquizerem fornecer o fardamen to
D!lS 9 ao meio dia: _ Das 2abaixo mencionado, para o fu-

turo semestre de Julho a De- ás 6 da tarde.
N, B. Continúa-se a receberzembro do corrente anno, aos

M
.

h
. alumnos externos.Aprendizes· ann erros, a apre-

Desterro, 22 de Abril desentarem suas propostas em

-ôartas fechadas a este estabele- 1887.
cimento, atê, o dia lOdo cor- Fausto Augusto Werner

•.
rente mez, ás II horas da ma-

LIQUIDACÀOnhã. A saber: bonets de panno, Ibluza ou camisa de dito, calça.> IMPORTADO DIRECTAMENTE DEde dito, camiza de flanella, cal- Os srs. H. W. Fison & C. a- V I N H O S rn � m � �� (ri !� Pça de dita, camiza de.brim bran- visam ao commercio a vir sal- No deposito de José Agosti- � � I.N � �'�Q �co, calça de dito, cam iza de al- dar suas contas o mais breve nho Demaria, á rua de João
bVinho Virgem Superior em argodão mescla, calça de dito, ca- possivel, visto ter de retirar-se Pinto n. i5, encontra-se um ris de 50; dito tinto Lisbôa empa de brim para bonet, colchão para Ióra do Imperio, devido ao lindo sortimento de vinhos su- barris de 50.de palha, cobertor de lã, lenço seu estado de saude, o sócio H. periores chegados ultimamente Vende-se no armazém

Representante da Empre ..
de seda, maca de lona, saeco de W. Fison.

de França, das seguintes quali- LEÃO DE OURO za no Rio de Janeiro: Josédita, travesseiros e sapatos. E Desterro, 20 de Abril de dades, em caixas: Medoc, S. F[ua, de João Pinto 7 de Mello, rua da Qui-para mais informações na se- 1887.-H. W. Fison & Julien, Pontet Canet, Leoville, FLORENTINO JOSE VIEIRA . tanda n. 38.
cretaria da mesma Eschola no Gomp. Barsac, Haut Sautern, Cognac.q,uartel á Praça do General Oso· ��������IIII!!!!!IIII!!IIII! Cognac vieux 1 Etoile, Cognac ������������_ANNUNCIOS fine Champagne 2 Etoile, Cog-

RCO UNIVERSAL��=� naco Royal fiue, Champagne CI
.t.E'

C (i'd p. ,(G.lllllaUme). Champagne Supe-IVIra ,an I a Itangue�- r!eur. E em pipas: Cote3 Supe-�:� má�1S p�:;��!es ?�ODs:� ���;�:� �:�;�u;.uperieur, S.

li R A N O E C II M II A I� H I Aamizade para aSSistIrem a missa '

que, por alma de seu prezado Ta,mbe-m se encon- EQUESTRE. GYlVINASTICA, ACROBA'rA,MA-filho ARTHUR ANTUNES PITAN-
tra papsl paT'êL im- LABARISTA, EQUILIBRISrrA, MI-GUElRA, se celebrará na igreja do

MICA E BUFARozario, ás 8 horas de quar- p_r__e,,_so_oa_-_o_. _

ta-feira 4: do correnle, i o an-
1 SSUC \Rniversario de seu passamento. REFINACl\O DE 1\ }

.

•

EDITAES

rIO.

Eschola de Aprendizes MarI
nheiros de Santa Catharina, 2
de Maio de 1887. -Fran
cisco Luiz de Salda,
nha, Offieial de fazenda.

DECLARAÇÕES

AO PUBLICO
Ignacia Maria da Gloria, ca

sada com Matheus José AnlonlO,
o qual é maior de 60 annos de
idade, faz publico que desde já
protesta contra qllaesquer diVI_
das que o mesmo seu marido
contrahir sem a sua assignatura
ou annuencia, para evitar que
obrigue os bens immoveis de
seu casal, com suas prodigalida
des,
E para que ninguem aHegue

ignorancia, faz a presente.
.

Desterro, I de �aio de t887.J;� <�

Jornal do .Oommercío 8

Na casa de minha residencia,
á rua da Paz n. 26, continúo
a vender os moveis que tenho
annunciado por esta folha.

Jose RaposoNA
MARCENARIA

de João Augusto, na Ponte do Vi
nagre, empalha-se e enverniza-se
cadeiras, sofás, etc., por preços
baratissimos. Também prepara
se verniz para palha d� cadeira�.
Dispõe-se de um ou dOIS enverm
zadores para trabalhar em qual
quer casa.
N. B. -D'esta data em diante,

não se fará trabalho algum a pra
zo; si algum freguez necessit.ar de
qualquer objecto, o pagara em
duas prestações-uma no acto da
encommenda e a outra na occa
sião de recebei-o, tendo a seu fa
vor um abatimento relativo.

COLLEGIO RÁMOS JUNIOR
49 RUA DO SENADO 49 SABONETES

de f-"LC,�'TRÃO

Sabonetes
-

ILLU�TR��l��
..\

Revista quinzenal para
-port,uga I e D.·azil

Gerente em Portugal

David Corazzi

de acB.do pbenico

SA:BONITr �_. SI• "

..' r
" 'I, " "�' ,,'r J

�!!.t �..t!)J I }__..
� \ ....

/

SULFURO!!olOS

A 400 HÉ1IS CADA UM
NA PHAP.IUCIA E D1\OGARIA

DE HAULINO HORN & OLIVEIRA
Rua do P.·incipe IS

EDITOR DA EMPREZA-HORAS

ROMANTICAS-4:0, RUA DA ATA

LAYA, 52-LISBOA
Exeellent,e t,ext,o

e magnificas

GRAVURAS
Assignatura: Para o Brazil

-14:$000 por anno.

DE
JOSÊ OE OLInIP.A SASTOS &; C.

DIRIGIDA PELOS ACREDITADOS E CONHECIDOS SRS.

ALBANO PEnEIRA E tJANBII10 FERH \Z
HOJE! HOJE!

�..RM!j;1!lI:w,;:g:��
FUNILARIA DO COMMERCIO

Rua de ..João Pinto n. �
d d

.

Encontra-se gran e eposltoN'esta antiga Cclsa, enc(�ntra-
de, assocar refinado, sendo:se grande sortimento de objectos

de folba de Flandres, venden- t.. qualidade
.

2"»do-se tudo muitu barato. Coi-
3" » Especialloca·se e concerta-se bombas;
4:" » Superiorconcerta-se bocaes de lampeões,

VE R DAD EI RA FESTA lRTI STICA
etc. Aceita·se finalmente, qual- �!i'>sucar grosso UMA

..:'quer obra concernente á arte. i Branco, Pern .•
,

i"' e 2: so:te
i

N. B. -Tambem se encar.1 Crystallsado Serglpano 1 e 2 » o espectaculo principiará ás 8 112"da no t��rega de qualquer trabalh? _de I _Vende-se po� preços rasoa-
N. B.-Afim de evitar a confus:ã.9� á. QJ.tima hora, a bi-ourives, garantindo promptldao,

.

veis á
Ilheteria estará aberta desde as 4 da tarde em diante.h�rateza. e perfeição.

.

I Ru,� Trajano II. S, i
A EMPREZA.

Joõ.-o· F�oT'enzbano sobr�do.
.

.'

TERÇA-FE.Re'-:l DE M'�IO
Grande e variado espectaculo, novos trabalhos e nov(ls exar-

CIOS.

TOMANDO PARTE TODOS OS ARTISTAS

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina



RAULINO
t

HORN & OLIVEIRA

1
1

Jornal do Commercio

Os proprietarios deste importante e bem conhecido estabelecimento, em vista do crescente credito clinico do mesmo
resolverão fazer uma grande reduccão nos preços de todos os artigos applicaveis à medicina; aviando com toda a exacti:
dão e promptídão as prescripções medicas, que lhes forem confiadas.

�ncontra.s� n:este estab�lecimento o mel1l;0r e o m�is c�mpleto sorti�ento de drogas, productos chimicos e pharma,
ceuticos, especíatídades nacionaes e estrangeiras, dosímetría, homeopathía, fundas, mamadeiras, seringas de Pravaz e
de gomma, etc., etc.

'

A D.Il�I�EIRO ,
-
,
-

i\_ ESTACA0
Jo:r::n.a1 d.e 1v.[odas

EnrrO_RES-PROPRIETARIOS: LOMBAERTS & c., CÕRTE
Aviso ás EXlllas. Familias

Recebe-se, no escriptorio desta folha, assignaturas para a Estação, importan
tissimo emporio de modas.

Anno
Semestre . . .

E BARATO!
Suecos de 80 litros a 280, ditos de 120 litros 400, ditos pa

ra 4 arrobas de café 360

14$000
8$000

<"-niagem superior)

l�ua do Principe 32
JOSÉ SEGUI JUNIOR

JURUBEBA
DEPlJRATIVO --- APPHOVADO PEL� .1UNTA DE IIYHiENE PUBLICA llA cõnTE

AUTORISADO POR DECRETO IMPERIAL DE 20 DE JUNHO DE 1883

Oomposição de FirIllino C. de Figueiredo
Empregado com a maior eflicacia no rbeumatismo de qualquer natureza!> em todas a�molestias da pelle!> n88 leuchor.

réas ou flôres brancas!> nos sotrrÍlllentos occasionados pela impureza do sangue!>
e finalmente nas ditrerentes Córmas da sypbilis

PRC)PAGADOR --- A. P. DA CUNHA

PREPAHAOO VINOSO

As importantes curas, que este Pernambucano.Medico doGrao- Sobrevindo neste, após dous I Portuguezas de N. S. Jesus que melhorasse, usou do seu cCa-

poderoso medicamento tem pro- de Hospital Pedro II, Sócio da annos de sotl'rimentos, resultan- Christc e N. S. da Conceição da jurubeba», e antes de acabar um
duzido, attestadas por pessoas de propagadora da Instrucção Pu- tes da deslocação da espinha dor- Villa Viçosa, Fidalgo Cava- frasco desappareceram como por
elevad-a-rposiç-ã:o social, fazem com I blica e de muitas outras soeis- sal, um formidavel tumor na Ihe iro da Casa Real Por t ugue- milagre.-Um outro meu filho

que de toda parte seja elle prO-I dadas scientiâcas e humanita- perna direita, do qual originou- za, Moço Fidalgo com exercicio soffrra de urna ferida na perna a
J

curado, como o melhor e mais nas, etc. se uma fistula com grande e in- uo Paço Imperial do Brazil, Soo depois de tomar a «Salsa e Caro-

energico depurati vo do sangue. Attesto que tenho experimen- cessante derramamento de pus, a cio correspondente da Sooíeda- ba» por alguns mezes, sem que a

Depurar o sangue como condição tado em mclestias chronicas da sua saude, a juizo de algnns fa- de das Sciencias medicas de molestia obedecesse, com o uso do

de uma circulação benefica o ef- pelle e rheumatismo o «Cajuru- cultativos, tornou-se seriamente Lisboa e de medicina de Pa- seu mil agroso «Cajurubéba» ficou
flcaz, eis em que consiste priuci- béba» do Sr. Antonio Pereira da comprumettida, sendo que mais r iz, etc .. etc. perfeitamente eurado.-Uma mi-

palmente o meio mais seguro de Cunha, H tirado bom resultado. me constrangia dizerem estes, Attesto que tendo empregado nha neta, soffrendo de flóres
conservar a saude e de curar as O referido affirmo in {ide mei antes e depois da appar ição do em meus doentes, durante trinta brancas, recorreu ao seu pt'epa
molestias que a impureza do san- gradus. mesmo tumor, que meu tllho ja- aunos que exerço a clinica, todos rado, e em POQCOS dias ficou boa.

gue occasiona. O «Cajur ubéba», Recife, 29 de Agosto de 1884. mais poderia andar. Eis quando os depura nvos conhecidos quer A' vista disto não devo occultar

pela sua acção tonica e snerg ica- Dr. Pedro de Attayde Lobo um parente, pela proficua ex- nacionaes, quer estrangeiros, de tão prodigioso medicamento, não

mente depurativa, ê o medica- Moscoso. periencia que tinha do eOajuru- nenhum tirei tão prompto e effi- só para animal-o em seu trabalho
mento que actualmente póde con- Praxedes Gomes de Souza Pitan- béba», aconselhou-me o emprego caz resultado no rheumatismo,na como pua ensinar aos soffredo-

seguir esse resultado, sem proju- ga, Doutor em Medicina pala dA tão i�ptlrtante remedio.
_ I syphilis, e lI�S mo lesti as da pene res a taboa de salvação.-José

dica r nem alterar as fuucções do Faculdade da Bahia, Commen- Effectivamente o fiz com tão como do «Cajurubéba» do Sr. An- Caetano de Medeiros.
estomago e nos intestinos, porque dador da Real Ordem de Ohris- feliz resultado, que em maio do tonio Pereira da Cunha, ao qual Ps rahyba, 3 de Março de 1884.
não contém substancias nocivas, to, Cavalheiro da Corôa de pvimeiro frasco achava-se a devo o restabelecimento de va- -Sr Hogaciano Olympio de Oli-

apezar do vigor depurativo dos Ferro da ltalia, 18 Cirurgião criança com tamanha robustez a rios doentes, de cuja cura eu ti· veira.-Sendo eu nesta provincia
productos que constitnem a base reformado do corpo de Sa ude ponto de andar a casa toda, não nha desanimado com o emprego o agente encarregado da venda

principal de s s e medicamento. do Exercito, condecorado com sentindo mais as dôres na espinha, dos outros depurantes. do medicamento «Cajurubéba» e

D'entre as muitas coras que tem as medalhas de passador de que tanto a torturavam; a flstu- O que fica dito é verdade, que tendo Vmc. feito uso do mesmo,

feito, citam as sflguint'Jo, com- ouro da Campanha do Para- la cessou de tanto suppurar e confirmarei, se preciso fôr, com rogo- lhe se digne de informar-me

provadas pelo testemunho cios
guaye de Prata do Ilruguay, apenas marejava uma agua es- o juramento de meu grão. com franqueza o estado em que

distinctos e conhecidos ca valhai- Deputado á Assembléa Provin branquiçada, devendo-se suppor Recife, 22 de Junho de 1884. se achava, e o resultado que ti-
ros que firmam os a ttsstados , A- cial, medico do Real Hospital proveniente, segundo o citado jui- DI'. João da Silva Ramos rou com o mesmo meâicamento,
18m d'esss s, aliás ir recusaveis Beneficente Portuguez, mern- zo, de haver osso eaciado. podendo eu fazer uso de sua res-

provas, ofi'erecemos mais, como bro de diversas sociedades lit- Emfim. é talo vigor de que go· Attesto, porque vi e observei, posta.-Sou com estima de Vme.

garantia de nossas asseve rações,o terarias, etc. sa o meu filho que, parece-me, que a preta Escolastica não ano -Manoel Pereira da Cunha.
testemunho dos iljust r as medi cos, Attesto que appliquei o elixir com o uso do terceiro frasco do dava II quasi 8 annas, tendo as Sr. Manoel Pereira da Silva.-
Drs. Padro de Attahyde Lobo «Cajurubeba» em casos de rheu- «Cajurubéba», consE>guirei a cura

ptlrnas completamente chagadas, Tendo comprado em sua fabrica
Moscoso, Praxedes de Souza Pi- matismos agudos, e obtive excel- radicai da fistula,muito embura o e com o empl'ego do «Cajurubé- Apollo o preparado vinoso deno
tanga e João da Silva Ramos, que lentes resultaJos, sendo que por

cariamento do osso; sendo para ba» desappareceram as chagas e minado cCajurubéba», para meu

em sua clinica têm conseguido os isso o tenho preferido ao xarope
notar que o «Cajurubéba» teve a

começou a andar.-Recife, 6 de pai, que se achava sotl'rendo de
mais brilhantes resultados com o de Ricord ioduretado. força de destruir sem a menor ope- Agosto de 1883.-Gervasio Cam- um" erysipela no pé direito, a

emprego do .:Cajurubéha». O referido é verdade, que af- ração as carnes esponjosas geradas pello Pires Ferreira (Dezembar- mais de dois a1100S, reapparecen-
Pedro de Athayde Lobo Moscoso, firmo em fé de meu grão. lJas bordas da referida fistula. gado!' da Relação ue Pe('[larn- do-lhe COIl! periodos de mezes, e

Doutor pela Faculdada de Me-, Recif'3, 29 de Agosto de 1884. E para que Vmc. possa fazer o buco.) fazendo ellH uso do .:Cajurllbe-
dicina da Bahia, Oirurgião-. Dr. Praxedes Gome;; de Souza uso que lhe approuvar desta mi- Recife, 17 de Maio de 1883. - ba» com oito dias �entio grande
Mór do commando Supel'lor da Pitanga. nha declaração escripta por ver- 111m. Sr. Candido de Figueiredo. mHlhora e hoja acha-se curado.
Guarda Nacional cio município dade, subscrevo-me de Vmc. at- -José Caetano de Medeiros, te· Outros incommodos que tam-

do Recife, l° Oirurgião Hono- Recife, 17 de Maio de 1884.- tencinso venerador e criado - nente-coronol da Guarda Nacio- bem sotl'l'Ía, corno uma inflamma-
rario do corpo de Saude do 111m. Sr. Firmino Oandido de Fi- Manoel Florencio de Moraes Pi· nal e cavalheiro da Ordem de ção uo estomago e uma empigem,
Exercito, Offieial e Commenda- gueiredo.-Oabe-md a satisfação res (Empregado na Thesouraria Christo -Declaro que o seu pre- desappareceram com o uso do
dor da Imperial Ordem da Ro- de communicar·lhe o benefico re- de Fazenda.) parado «Oajurubébu é um prodi- «Cajurubéba».-Desta minha res-

sa, Inspector de saude publica 8ultado obt.ido pelo seu prepara- gio ! Meu filho Cleophas sotl'ria posta póde fazer o uso que lhe
e do Porto de Pernambuco, do «Cajurubéba»), no tratamento João da Silva Ramos, Medico pe- de dartros a ponto de ir tornando convier.-De V. S. amigo, atten-
Commendador da Imperial or-I

da enfermidade de que estava sofw la UDivers idade de Coimbra,ca. uma molestia séria; depois dI:' se to e criadll-Rogaciano Olympio
dem de N. S. Jesus Christo, frendo meu filho menor de 4 an- valheiro da Imperial ordem da ter tratado homeopathicamente e de Oliveira (Despacbante da AI-
Membro do Imtituto MediCO nos e meio de idade. Rosa, Commendador das Oràens com mais outros remedios, sem fandega).
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